Losungen zu den Aufgaben Exponential- und Logarithmusfunktion (7.5.-10.5.)

S.260
15 a) F(x)= —3e* b) F(x)= —%e‘z‘

¢) Flx)=x— e d) Fx)= —3ei->

e) Fix)=e-x-2.¢? ) Fx)= —e

8) F(x) = 5ev h) Fx)= 7 e

i) F(x)= e+ %e‘?" i) Fx)=x—2e — %e""
16 a) f(x)=4e™-—e%  F(x)=x—e*4en

b) f(x)=2e*(3—e*); F(x)=9x+6e* — %e‘z‘

c) f(x)=2Ae™ -—e ™)  F(x)=2x+ %(ez* —e?)

1

3
d) f(x)=2x+4-e*  Fx)= % +ge

S. 261

2}  a) A (4)=1-0,018 0,98
b) Ajb)=1-e" lim,__A,(b) =1

1 2
24 a) J (2)= [Ee":’ = 3,69451 approx3, 69

-10
b) J(1) =[]} = e? — e 4,67
¢) J ,(1)=2,084 ~ 2,08 d) J,(2) =1,33425 ~ 1,33

e) J,(1) = 1,4323 ~ 1,43 f) J_,(0)=1,1752~1,18

1 1
g) J_,(2)=62,5798 ~ 62,58 h) J (1) == — 5% -0,13
e

3 a) 0,69 b)315 c) 1,04 d) —0,41
e) 3,00 f) 0,88 g) —1,15

1
4 a) 1 b) 2 c) 5 d) o e) =2 f) -1
1 . 1 3
02 w2 -2 5 -2
1 1 1
1 1
= h) 1 - j
- S N R
6 a) 29,9 b) 0,08
c) 3,12 d) 1,00
1
e) 0,496631 = 0,50 (Probe mit 0,5 gibt In0 = —5; exakt: x = % = 2e5)
f) 2,0378 = 2,04 g) 1,55962 ~ 1,56
h) —3,22070 = —3,22 i} In20~2,995 3,0
]} 1,5108 == 1,51 k} —0,57937 = —0,58

1) (Inw)? ~1,31041 ~ 1,31
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Losungen zu den Aufgaben Exponential- und Logarithmusfunktion (7.5.-10.5.)

S.264
1 a) f’{x):—z
e !’(x):%
& f’(x):i
8 1=
k) f(x) = )—i(lnx)z
= e : T x

o) f'(x) = i - cos(In x)

8 a) f(x)=1+1Inx
w1 (1 Inx+2
¢) fi(x) = X(zlnx+1)_

i .
) 1x) = 5 =(n2x+2)

8) x) = =(1-Inx)

g T 2(1;1n=1

9 a) ff(x)=§

c) fi(x) = —i
x _ 1
e) f(x) = _—-x{x2+ 1
§ (= 1
. 1
I) fI{X) = '27(]—__*)(—)

10 a) F(x)=2In|x; xe R\ {0}
b) F(x):%ln!xh x € R\ {0}

2

¢) F(x) = %—Inlxi: x € R\ {0}
d) F(x)=Infx-1; x€R\{1}

1
) Fix) = s x€R\{1)

f) F(x) = %ln|2x—1|; xe]R\{

—— N

g) Flx)= —gln[1—2x[: x ER\

i

h) F{x]:%lan—é—l"x[‘, XER\{_E

b) ()= -

d) f(x) = i (x < 0)

0 1=

) 109 = =5

) =5

) 109 = -z

) )= T =

b) f'(x) =x(2Inx + 1)

d) (x) = v%(lnx +2)
f) fix)= T:x}g
yor (1 =x)In(1 —=x)+1+x
h) ¥ = = i - F
) e = 2o
b) i) = 2
4) 1) = =
0 )= s
a T
b P = S 29
) 0= -5y

i) Ft) = %In|3t+ v2|; xeg\{_ _;.ﬁ}

j) G(s)=—2In 1-% . xR\ {2}
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S. 264
242-1_2Ax+1) 1, 1

1 a) ()= = s
x4+ 1 x+1 x+1 x+1
Fix)=2x—Injx+1; xe R\ {-1}

b) f(x) =1+ lix; x#£ 1 F(x)=x—In|1 —x}; x€ R\ {1}

I - =

1 x? -
:x#—th%ZE“H“h+1FXER\P4}

c) f(x)=x+ ey

9 3
s XA F(x)——.%+x’+4x+9ln]x—2|; X#2

d) f =x2+2 4
) f(x)=x*+2x+ *

&) 1= 3 — i FlX)= 3%~ 3 Inlex+2]; x# -
S. 280/ 281
12 a) Flx)= %ex’ b) F(x) = _%e—x’ ¢) Flx}= v%e;_s,z
4] Hxz2e® &) Hide e

3
2

13 a) F(x)= %(Ir‘nx]2 b) F(x) = —;—(Inx)s ¢) F(x)= %(Inx}

d) F(x)=Inlinx| e F(x]:%(ln2x)’

14 a) F(x)= —-% cos x? b) F(x)= %sin gxz
c) F(x)= -;25 cos (:;-x)? d) sin (% - tz) =cost’; F(t) = %sintz
e) F(x) = 2sin /%
1, 15
15  a) F(x)= 3 sin’ x b) F(x)= —_a.—.sm3 x
c) F(x)=In|sinx]| d) F(x) = —In|cos x|
1 1
16 a) F(x)= —Ee‘“ - -ée“" b) F(x) = In(1 + €¥)
c) F(x)=—In(1+e *) d) F(x) = In(e* + e™)

17 a) F(x)=2In(e* +1) —e™ —x (Setze e * = z; dannz+1=u]
b) F(x)=1—1Inx—2In(1—Inx)

¢) F(x)= —cosx+ §C053X

1 1 .
d) F(x)= 2%~ 5 8inX - cosXx

S. 265
21 a) 2,67 b) 1,08%~1,10 c) 2,17  d) 505 e) 12,563 f) 22,46
g) 1,58 h) 1,46497=1,46 i} -0,11 j) 1,18 k) 0,78 1) %
2 a) f(x)=e " fx) = Indee =4 nd; Fx) =
n
b) f(x) = ex(ir2-I3). fi(x) = (g)x-(|n2—ln3)‘ F(x) = ﬂ‘_
3 ' In2—1In3
2,5"
c) f(x) = e "% f(x) =2,5°-In2,5; =
) 1) () "8 Hx) =155
h) ()= —2.3" %.In3; F e
- e U= s
3 3,
=155 2 ing Bpdm—
j) flx)=-1,5- “In2; (X)—m

Seite 3von 3



